@1=y +xX

7V ERFE

BEEICPIE=ZOLEEZ
FERAUVEEE{LETIV

| 3R

Q@ RERFZDTXHICHENT., #10~25%BEEERVALEL -,
OEXCEMICEBNTHY ., HERDBFMBEUATI XX —OXEH50% EE T ZHEIEETEET,
OHRABERAFZELULDBEEZEDITL—NOMBERELTHY . IECRBEREZHBEL THYET (IEC-60947-7-1) 6

| it8 (E4E - 1EEE)

i ot *;))E:EIAQA @Igjgﬁ,\ *Kj:{;\A ;))EZSE'QA #TX-38FA | *TX-60FA |*TX-100FA [*TX-150FA [*TX-200FA
ERIERERE 600V

E R EEER 21A 40A 70A 94A 132A 175A 240A 310A 370A
B XK & it 8 K 2mm? 5.5mm? 14mm? 22mm2 38mm2 60mm2 100mm2 150mm? 200mm?
B U ¥ A4 Z|| M35X75 | M4X85 M5X 11 M6X 14 M8X 16 M10X25 M12X30
[ B E AC2,500V,/ 1%

EF A NI R +7.4kV,/ &3\ (1.2,/50us)

£ A BEEE —25~+50C

"k # B E —40~+85C

EARE (%) 2,000mUF

#RU7y THFATRES IV ITy TimFRERNET,

D16

2T



@1=y X

FILSHFE
TX-| AR
e CiENSE

Iﬁ?ﬁwﬁm
WA FADEH I T [CHESER

& (D18~D20R—Y) TIEML LS,

@:L:“/ AR
@{RIME(I‘/ F7L—F)

@7]/\'—- (ER1,000mm)

. 7Y ) ——55 (D25~D26R— V) & ZHER
@Eﬂﬂﬁ (£ R900mm) DEEEROWRETIELL £V,

(GLZL]
@ L—JL (2 R1,000mm)

(F) HBEEARCIIBRFEREAIC EBC LSV,
WA EREAEICEY) 1 72550 LR (AR5 T SIRFARESIRET 37,

I mﬂﬁm i) L IVEROEVBEICIEUD Y b2 TXF) DL —IVEALTUSH ) ET,

TX-55A X 10 XF -155

@ @ ® 3L ~E

TX-2A - TX-2FA
TX-55A - TX-5.5FA
TX-T4A - TX-T4FA
TX-22A - TX-22FA
) iz TX-38FA FERXRTFAIREILTZ 7Yy TimFREBRD XD,
TX-60FA
TX-TOOFA
TX-150FA
TX-200FA
@ L% 1 ~ERKH FHBIED21 DRI ERE SRS W,
XF TXB-FEL—JL:UAy kL —JL(DINL—JL)
XD TXB-Df2L—JL:RépE L —IL(DINL —JL)
® L—IER KD TKB-D2L —I)L:RpEikL —IL(DINL —)L)
UF TUB-FEL—IL:UBy kL—IL
ub TUB-DFEL—IL:R&GEL—IL

X1 |RABEIS L —ILFE600mmBARICHEII DRI & D IRTE,
(600MmMZ#BA %35ARIFTKB-DL —JL(L — )L ERKR1,000mm) I THIZ DBEH A& K)

D17



CONNECTING DEVICES

IRE{TERm

TX-2A (©3V-9)

QEET 7Y — @ EEEERF
BHER0.75~2.0mn? \ fl " TXE-2 W ue
- o7 BHERTER Tum-2 M)
S EEL—I TXB | e
# & B TXL
A Tuc-2 0 i
- g SRR &
‘I.El E
I
TX-2FA ) @EAT /Y- OEAEEHT
B ER0.75~2.0mm? L] 1" TXE-2 W
EERSR TUM-2 oy

BEL— TXB 6.6 =
(MAX) =D

w2 TXL T

5 N TUC-2 4.8 4.6

M3.5X8
| M358

m

MR &

[ wo
|
=
k=
=]

XEILTT Y TR

TX-5.5A (40A)

QFEET V&Y Y— Q@ EEEEHTF
SER2.0~5.5m? 1l 17 TXE-5.5 W 441
40 11 A
BERER TUM-2 )
20 M4X8.5 9.7 X —
1 e @t L — L TXB (o E=
« 0 % 4 B TXL
H N — TUC-3 T i
< & BRI &
1
TX-5.5FA on) QEET Y — @S EERT
BHER 2.0~5.5mm fl 1" TXE-5.5 W
a0 11 RS TUM-2 i
2‘0 M4X9 ﬁ FEL - TXB [ngnAi) =,
% 2 B TXL
I b Tuc-3 Ty i
€ '} o ¢ SAEBRTEN %
g
XEIWT Ty TR
14 A on) OEAT LY — OEAEEHRT
BER 5.5~ 14mn? a5 14 ] 1 TXE-14 W 2
21 X 11 12.5 EHERESR TUM-2 12.4 ,H(MIN)
\ /| =L — )L B (e P
avr q % & B XL 6.8 6.1
" | h N — TUC-6 THRx ()
axps - BRI %
w z
oltlllo’s |
|
I

D18

BEEESHEE O



@1=y X

7L =i

TX-

#

TX-14FA (7on)

OEAT 7YY~ OEREHF
SEHR5.5~14m? T TXE-14 W 5.1
45 14 EHESTER TUM-2 @
21 125 o 12.4 =
M5X 10 BEL—I TXB (MAX) =
; W & 8 TXL
| hoN - TUC-6 6.8 6.1
= N (MAX) (MIN)
1= SHABRHTE &
MENTT TR
TX-22A (osn) s Tty U— GEAEERT
BSERR 8 ~22mn? 1l 1R TXE-22 W .
" EERSR TUM-2 01
18.5 T — L TXB 184 =
‘—1 i (MAX) o=
e @ & B8 TXL
AN TUC-8 S T
AR &
I
TX-22F A (o:4a) @EAT I LY~ GEAEERT
BEEHR 8 ~22mn? B R TXE-22 W 461
50 20 FHE L SIR TUM-2 (MIN)
y‘% M6X12 183 ZHEL — L TXB (1M?\X4) & 1]
W & B TXL
+ 1 AN Tuc-8 9.3 71
& f%i TMAX) TVIN)
=il {1/ < & HERMER &
E%=;%% g {
|
MENLTT TR
TX-38FA (132n) QEET I — QL EEHT
BEEER14~38m? o MBX 16 s I 1" TXE-38 W o
30 225 IEHETER TUM-2 MIN]
ZHEL— L TXB o =3
% & B XL
g RN TUC-40 1M ﬁkﬁ M,ﬁy
z d | AR &
XEILTTy TR
TX-60FA ursn) QEET Y~ OHAEEHT
aELR 38~60mm3 VX 16 , 1l R TXE-38 W 8.1
s BERSIR TUM-2 269 _
& BEL— B [M“X’I P
W & B TXL 148 114
i hoN - TUC-40 1M (MAX] (MIN]
ity AR &

(61.3)

XEWTT TR

D19




CONNECTING DEVICES

iRt iRm
osarsEyy-

B&EHR 60~ 100mm? EEEIR TUM-2
M10X25 38 EHEL— L TXB
30 # & B TXL
BHoN = TXC-1001+
) T eEaE#H®T
$10.1
(MIN)
: s | hH s
[} = 21.8 13.7
8 g W et =
XEWTT7y TR
TX-150FA (310A) QEET VY —
BEERR 100~ 150mm2 IEHESTEAR TUM-2
M10X25 6 =L — L TXB
100 / a0 @ = B TXL
4 \ N — TXC-150f
=% 4 ﬂ | ememmmz
i
I [ 1 =~ =/ M
o ‘ ?n é (3N?A')% B
7@7 ( 9 o) 21.8 14.7
@ 3 i i Ax] i
g :l%

XENTT v TR

TX-200FA (370A) QEET7 VY —

BEER 150~200mn2 M12X30 ZHTER TUM-2
- 100 57 ZEL—IL TXB

= TXL

45 & B
AN TXC-2001F

BEEESHEE O

jim
]

B
(85.5)
=
IE

He

AT &

LA
i
(43.5)

XENTT v TR

D20



@1=y +X

5

7 IV

TX-

>

fHLTIER

*

A0

—_
w

L&
THVE

TX-UIARHHIIERINS EL =V  1kB-D (GaftEL —1) Ik 248311 .
FRMILHARERUTY,
TXB-Dl,:J;Z)ﬂl"L £ELL—VEREKD-DE BN ET. PALAD)
iz TX-2A - TX-2FA TX-5.5A * TX-5.5FA TX-14A - TX-14FA TX-22A - TX-22FA TX-38FA i
T P L |L-wEE|| P L [L-uER|| P L [L-nER|| P L [L-nER|| P L [L-nER|| ax

1 40 57 XD-3 40 57 XD-3 60 77 XD-4 60 77 XD-4 60 77 XD-3 1

2 60 77 XD-4 60 77 XD-4 60 77 XD-4 80 97 XD-5 80 97 XD-5 2

3 60 77 XD-4 80 97 XD-5 80 97 XD-5 100 117 XD-6 100 117 XD-6 3

4 60 77 XD-4 80 97 XD-5 100 117 XD-6 120 137 XD-7 140 157 XD-8 4

5 80 97 XD-5 100 117 XD-6 100 117 XD-6 140 157 XD-8 160 177 XD-9 5

6 80 97 XD-5 100 117 XD-6 120 137 XD-7 160 177 XD-9 180 197 | XD-10 6

7 100 117 XD-6 120 137 XD-7 140 157 XD-8 180 197 | XD-10 200 217 | XD-11 7

8 100 117 XD-6 120 137 XD-7 140 157 XD-8 200 217 | XD-11 220 237 | XD-12 8

9 100 117 XD-6 140 157 XD-8 160 177 XD-9 220 237 | XD-12 260 277 | XD-14 9
10 120 137 XD-7 140 157 XD-8 180 197 | XD-10 240 257 | XD-13 280 297 | XD-15 10
11 120 137 XD-7 160 177 XD-9 200 217 | XD-11 260 277 | XD-14 300 317 | XD-16 11
12 140 157 XD-8 160 177 XD-9 200 217 | XD-11 280 297 | XD-15 320 337 | XD-17 12
13 140 157 XD-8 180 197 | XD-10 220 237 | XD-12 300 317 | XD-16 360 377 | XD-19 13
14 160 177 XD-9 200 217 | XD-11 240 257 | XD-13 320 337 | XD-17 380 397 | XD-20 14
15 160 177 XD-9 200 217 | XD-11 240 257 | XD-13 340 357 | XD-18 400 | 417 | XD-21 15
16 160 177 XD-9 220 237 | XD-12 260 277 | XD-14 360 377 | XD-19 420 437 | XD-22 16
17 180 197 | XD-10 220 237 | XD-12 280 297 | XD-15 380 397 | XD-20 440 457 | XD-23 17
18 180 197 | XD-10 240 257 | XD-13 280 297 | XD-15 400 417 | XD-21 480 497 | XD-25 18
19 180 197 | XD-10 240 257 | XD-13 300 317 | XD-16 420 437 | XD-22 500 517 | XD-26 19
20 200 217 | XD-11 260 277 | XD-14 320 337 | XD-17 440 457 | XD-23 520 537 | XD-27 20
21 200 217 | XD-11 260 277 | XD-14 340 357 | XD-18 460 477 | XD-24 540 557 | XD-28 21
22 220 237 | XD-12 280 297 | XD-15 340 357 | XD-18 480 497 | XD-25 580 597 | XD-30 22
23 220 237 | XD-12 300 317 | XD-16 360 377 | XD-19 500 517 | XD-26 23
24 220 237 | XD-12 300 317 | XD-16 380 397 | XD-20 520 537 | XD-27 24
25 240 257 | XD-13 320 337 | XD-17 380 397 | XD-20 540 557 | XD-28 25
26 240 257 | XD-13 320 337 | XD-17 400 417 | XD-21 560 577 | XD-29 26
27 260 277 | XD-14 340 357 | XD-18 420 437 | XD-22 580 597 | XD-30 27
28 260 277 | XD-14 340 357 | XD-18 420 437 | XD-22 28
29 260 277 | XD-14 360 377 | XD-19 440 457 | XD-23 29
30 280 297 | XD-15 360 377 | XD-19 460 477 | XD-24 30
31 280 297 | XD-15 380 397 | XD-20 480 497 | XD-25 31
32 300 317 | XD-16 380 397 | XD-20 480 497 | XD-25 32
33 300 317 | XD-16 400 417 | XD-21 500 517 | XD-26 33
34 300 317 | XD-16 420 437 | XD-22 520 537 | XD-27 34
35 320 337 | XD-17 420 437 | XD-22 520 537 | XD-27 35
36 320 337 | XD-17 440 457 | XD-23 540 557 | XD-28 36
37 340 357 | XD-18 440 457 | XD-23 560 577 | XD-29 37
38 340 357 | XD-18 460 477 | XD-24 560 577 | XD-29 38
39 340 357 | XD-18 460 477 | XD-24 580 597 | XD-30 39
40 360 377 | XD-19 480 497 | XD-25 40
41 360 377 | XD-19 480 497 | XD-25 41
42 380 397 | XD-20 500 517 | XD-26 42
43 380 397 | XD-20 520 537 | XD-27 43
44 400 417 | XD-21 520 537 | XD-27 44
45 400 417 | XD-21 540 557 | XD-28 45
46 400 417 | XD-21 540 557 | XD-28 46
47 420 437 | XD-22 560 577 | XD-29 47
48 420 437 | XD-22 560 577 | XD-29 48
49 440 457 | XD-23 580 597 | XD-30 49
50 440 457 | XD-23 580 597 | XD-30 50
51 440 457 | XD-23 51
52 460 477 | XD-24 52
53 460 477 | XD-24 53
54 460 477 | XD-24 54
55 480 497 | XD-25 55
56 480 497 | XD-25 56
57 500 517 | XD-26 57
58 500 517 | XD-26 58
59 500 517 | XD-26 59
60 520 537 | XD-27 60

D21




CONNECTING DEVICES

+

A

g
ne

X

A
P(L-17)
L
iz TX-60FA TX-100FA TX-150FA TX-200FA LS
1B P L | L—uER P L | L—ER P L | L—ER P L | v—nsER || e
1 60 77 XD-4 60 77 XD-4 80 o7 XD-5 80 97 XD-5 1
2 100 | 117 XD-6 100 | 117 XD-6 120 | 137 XD-7 140 | 157 XD-8 2
3 120 | 137 XD-7 140 | 157 XD-8 160 | 177 XD-9 200 | 217 XD-11 3
4 140 | 157 XD-8 180 | 197 XD-10 200 | 217 XD-11 260 | 277 XD-14 4
5 180 | 197 XD-10 220 | 237 XD-12 260 | 277 XD-14 320 | 337 XD-17 5
6 200 | 217 XD-11 260 | 277 XD-14 300 | 317 XD-16 360 | 877 XD-19 6
7 240 | 257 XD-13 300 | 317 XD-16 340 | 357 XD-18 420 | 437 XD-22 7
8 260 | 277 XD-14 340 | 357 XD-18 400 | 417 XD-21 480 | 497 XD-25 8
9 300 | 317 XD-16 360 | 377 XD-19 440 | 457 XD-23 540 | 557 XD-28 9
10 320 | 337 XD-17 400 | 417 XD-21 480 | 497 XD-25 10
11 360 | 877 XD-19 440 | 457 XD-23 540 | 557 XD-28 1
12 380 | 397 XD-20 480 | 497 XD-25 580 | 597 XD-30 12
13 400 | 417 XD-21 520 | 537 XD-27 13
14 440 | 457 XD-23 560 | 577 XD-29 12
15 460 | 477 XD-24 15
16 500 | 517 XD-26 16
17 520 | 537 XD-27 17
18 560 | 577 XD-29 18
19 580 | 597 XD-30 19

D22

RS




@1=y X

7 IV ik

F

X-

>

HITIER

TX-LIARHIIRUAD Y fL—Ib

e,
P

LEme

A
P(L-10)
TXB-Fizsztx L
B3 || TX-2A - TX-2FA TX-5.5A + TX-5.5FA || TX-14A - TX-14FA || TX-22A - TX-22FA TX-38FA {22
Pirts P L |L-W&EE|| P L |L-WRR|| P L |L-wER|| P L |L-W&EE|| P L |L-&EER|| s

1 45 | 55 | XF-55|| 50 | 60 | XF-60 || 50 | 60 | XF-60|| 55 | 65 | XF-65| 55 | 65 | XF-65|| 1

2 55 65 XF-65 60 70 XF-70 65 75 XF-75 75 85 XF-85 75 85 XF-85 2

3 60 70 XF-70 70 80 XF-80 80 90 XF-90 95 | 105 | XF-105 || 100 | 110 | XF-110 3

4 70 80 XF-80 80 90 XF-90 95 | 105 | XF-105 || 115 | 125 | XF-125 || 125 | 135 | XF-135 4

5 75 | 85 | XF-85[| 90 | 100 | XF-100 || 105 [ 115 | XF-115 || 135 | 145 | XF-145 || 150 | 160 | XF-160 || 5

6 85 95 XF-95 || 105 115 | XF-115 || 120 | 130 | XF-130 || 155 | 165 | XF-165 || 175 | 185 | XF-185 6

7 95 | 105 | XF-105 || 115 125 | XF-125 | 135 | 145 | XF-145 || 175 | 185 | XF-185 || 200 | 210 | XF-210 7

8 100 | 110 | XF-110 || 125 135 | XF-135 || 150 | 160 | XF-160 || 195 | 205 | XF-205 || 225 | 235 | XF-235 8

9 110 | 120 | XF-120 || 135 145 | XF-145 || 165 | 175 | XF-175 || 215 | 225 | XF-225 || 250 | 260 | XF-260 9
10 |[ 115 | 125 [ XF-125[] 145 [ 155 | XF-155 || 175 | 185 | XF-185 || 235 | 245 | XF-245 || 275 | 285 | XF-285 || 10
11 125 | 135 | XF-135 || 160 170 | XF-170 || 190 | 200 | XF-200 || 255 | 265 | XF-265 || 300 | 310 | XF-310 11
12 135 | 145 | XF-145 || 170 180 | XF-180 || 205 | 215 | XF-215 || 275 | 285 | XF-285 || 320 | 330 | XF-330 12
13 140 | 150 | XF-150 || 180 190 | XF-190 || 220 | 230 | XF-230 || 295 | 305 | XF-305 || 345 | 355 | XF-355 13
14 || 150 | 160 [ XF-160 || 190 | 200 | XF-200 || 235 | 245 | XF-245 || 315 | 325 | XF-325 || 370 | 380 | XF-380 || 14
15 || 155 | 165 | XF-165[| 200 [ 210 | XF-210 || 245 | 255 | XF-255 || 335 | 345 | XF-345 || 400 | 410 | XF-410|[ 15
16 165 | 175 | XF-175 || 215 | 225 | XF-225 || 260 | 270 | XF-270 || 355 | 365 | XF-365 || 420 | 430 | XF-430 16
17 175 | 185 | XF-185 | 225 | 235 | XF-235 || 275 | 285 | XF-285 || 375 | 385 | XF-385 || 445 | 455 | XF-455 17
18 180 | 190 | XF-190 || 235 | 245 | XF-245 || 290 | 300 | XF-300 || 395 | 405 | XF-405 || 470 | 480 | XF-480 18
19 190 | 200 | XF-200 || 245 | 255 | XF-255 || 305 | 315 | XF-315 || 415 | 425 | XF-425 || 495 | 505 | XF-505 19
20 |[ 195 | 205 | XF-205[| 255 | 265 | XF-265 || 315 | 325 | XF-325 || 435 | 445 | XF-445 || 520 | 530 | XF-530 || 20
21 205 | 215 | XF-215|| 270 | 280 | XF-280 || 330 | 340 | XF-340 || 455 | 465 | XF-465 || 545 | 555 | XF-555 21
22 215 | 225 | XF-225| 280 | 290 | XF-290 || 345 | 355 | XF-355 || 475 | 485 | XF-485 || 565 | 575 | XF-575 22
23 220 | 230 | XF-230 || 290 | 300 | XF-300 || 360 | 370 | XF-370 || 495 | 505 | XF-505 || 590 | 600 | XF-600 23
24 230 | 240 | XF-240 || 300 | 310 | XF-310 || 375 | 385 | XF-385 || 515 | 525 | XF-525 24
25 || 235 | 245 | XF-245[| 310 | 320 | XF-320 || 385 | 395 | XF-395 || 535 | 545 | XF-545 25
26 245 | 255 | XF-255 || 325 | 335 | XF-335 || 400 | 410 | XF-410 || 555 | 565 | XF-565 26
27 255 | 265 | XF-265 || 335 | 345 | XF-345 || 415 | 425 | XF-425 || 575 | 585 | XF-585 27
28 260 | 270 | XF-270 || 345 | 355 | XF-355 || 430 | 440 | XF-440 28
29 270 | 280 | XF-280 || 355 | 365 | XF-365 || 445 | 455 | XF-455 29
30 || 275 | 285 | XF-285| 365 | 375 | XF-375 || 455 | 465 | XF-465 30
31 285 | 295 | XF-295|| 380 | 390 | XF-390 || 470 | 480 | XF-480 31
32 295 | 305 | XF-305|| 390 | 400 | XF-400 || 485 | 495 | XF-495 32
83 || 300 | 310 [ XF-310[| 400 | 410 | XF-410 || 500 | 510 | XF-510 33
34 310 | 320 | XF-320 || 410 | 420 | XF-420 || 515 | 525 | XF-525 34
35 || 315 | 325 | XF-325[| 420 [ 430 | XF-430 || 525 | 535 | XF-535 35
3 || 325 | 335 | XF-335|| 435 | 445 | XF-445 || 540 | 550 | XF-550 36
37 335 | 345 | XF-345|| 445 | 455 | XF-455 || 555 | 565 | XF-565 37
88 || 340 | 350 | XF-350 || 455 | 465 | XF-465 || 570 | 580 | XF-580 38
39 350 | 360 | XF-360 || 465 | 475 | XF-475|| 585 | 595 | XF-595 39
40 355 | 365 | XF-365 || 475 | 485 | XF-485 40
41 365 | 375 | XF-375 || 490 | 500 | XF-500 41
42 375 | 385 | XF-385|| 500 | 510 | XF-510 42
43 || 380 | 390 | XF-390 || 510 | 520 | XF-520 43
44 390 | 400 | XF-400 || 520 | 530 | XF-530 44
45 395 | 405 | XF-405 || 530 | 540 | XF-540 45
46 || 405 | 415 | XF-415 || 545 | 555 | XF-555 46
47 415 | 425 | XF-425 || 555 | 565 | XF-565 47
48 420 | 430 | XF-430 || 565 | 575 | XF-575 48
49 || 430 | 440 | XF-440|| 575 | 585 | XF-585 49
50 || 435 | 445 | XF-445|| 585 | 595 | XF-595 50
51 445 | 455 | XF-455 51
52 || 455 | 465 | XF-465 52
53 || 460 | 470 | XF-470 53
54 470 | 480 | XF-480 54
55 || 475 | 485 | XF-485 55
56 485 | 495 | XF-495 56
57 495 | 505 | XF-505 57
58 500 | 510 | XF-510 58
59 || 510 | 520 | XF-520 59
60 || 515 | 5256 | XF-525 60

D23




CONNECTING DEVICES

°| He i
i =
A
P(L-10)
L
iz TX-60FA TX-100FA TX-150FA TX-200FA S
B P L L —JLER P L | L—nER P L L —JLER P L L—ILER || sk
1 55 65 XF-65 60 70 XF-70 75 80 XF-80 80 90 XF-90 1
2 85 95 XF-95 100 110 XF-110 115 125 XF-125 135 145 XF-145 2
3 115 125 XF-125 135 145 XF-145 160 170 XF-170 195 205 XF-205 3
4 145 155 XF-155 175 185 XF-185 205 215 XF-215 250 260 XF-260 a
5 175 185 XF-185 210 220 XF-220 250 260 XF-260 305 315 XF-315 5
6 200 210 XF-210 250 260 XF-260 300 310 XF-310 365 375 XF-375 6
7 230 240 XF-240 290 300 XF-300 345 355 XF-355 420 430 XF-430 7
8 260 270 XF-270 325 335 XF-335 390 400 XF-400 480 490 XF-490 8
9 290 300 XF-300 365 375 XF-375 435 445 XF-445 535 545 XF-545 9
10 320 330 XF-330 400 410 XF-410 480 490 XF-490 590 600 XF-600 10
11 345 355 XF-355 440 450 XF-450 530 540 XF-540 1
12 375 385 XF-385 480 490 XF-490 575 585 XF-585 12
13 405 415 XF-415 515 525 XF-525 13
14 435 445 XF-445 555 565 XF-565 14
15 465 475 XF-475 590 600 XF-600 15
16 490 500 XF-500 16
17 520 530 XF-530 17
18 550 560 XF-560 18
19 580 590 XF-590 19

D24

RS




1=y X

=

‘s

re

ZIVZRTFE

TX-

AR

rotgu—

P-S BE&
S7tY)——8%R
77' iR (TR7L—b) | EBER (F—7/30RK) v—9—2 v—=7o—h
+
H o
JJ
-
=
1 e - &5
& ' e -
TX-2A
TX-2FA TXE2W
TX-2,5.5¥v—7>—k
TX-5.5A
TXE-5.5W
TX-5.5FA
D & TXE-14W
} TX-14FA TX-14, 22— —h
! TX-22A TXE-22W TUM-2 TUM~Y =24 —2Z10
U [Tx-22FA
2 |TX-38FA —
— TXE-38W
TX-60FA R
TX-100FA —
TX-150FA — —
TX-200FA — —

D25




CONNECTING DEVICES

PAIL—N mea HIN— Sa—kiN— -
9
) . +
7 g
b — ]
~ i R -q‘f:::‘:":‘_-:-_ RAAAALARARES
e = "
e A EE EEE =
sz SBBRCB, SBSCB _I-_r)zj;
TX-5.5A
TUC-3
Tue-avo seres TX-5.5FA
TUC-6 - TX-14A
ruc-evo — TX-14FA| T
TXB TKB, TUB XL TJL, TUL TUC-8 - TX-22A i
Tuc-evo — TX-22FA| '
TUG-40 — TX-38FA| T2
TUC-40-VO TX-60FA
TXC-100
TXC-100-VO TX-100FA
TXC-150
TXC-150-VO0 - TX-150FA
TXC-200
TXC-200-VO TX-200FA

D26

2T



7V ZRFE

T X -

Al

rotgu—

IMW(IUFTD—F)

(BRZSEEMI : 100)

4% | TXE-2 W |TXE-5.5W | TXE-14 W | TXE-22 W | TXE-38 W
At | 365 39.5 47.5 54 57
Bt | 38 40 45 50 80
- Csti% 5 5 5 5 3
I En=1 N CtatsJAVA D) (BRSSE4T : 100)
5 i e TUM-2*
. A& 10
oy A B+ti% 900
%ﬁ ctix 1.0
A ¥ARE t=0.5mmftiEdH 1)
I7—77—1 (BRESEAT © 100) Iv—ay—h (BRESE( : 50)

B
1.2 #f a— RE t=0.3mm
- B4 — X
A

e P
ATi& 10.2
Bt 1,000

D27

BHMEANFEH  AMdU (1 X

x4

TX-2.5.5
v=9Y=b

TX-14.22
?=95=h

EvF

14,

20




CONNECTING DEVICES

I ZIL=L—=Ib (BR5=841 : 50)
@TXB (DINL—JV) OTKB (DINL—JV) @TUB

6.5 7,13 6.5 7,13 5 7,13

(5) () I2gImres ) () IRmreS

HEWEE EEHER EEHER

TXL,TJL TXL,TJL TUL
IﬁﬁE‘: (BRZSES(T - 50)
OTXL (TXBH) OTJL(TXBH) OTUL (TUBH)

M3X10

M4X10 M4X15

I HIN— (BR5SE( : 20)

@TUC « TXCAHIN—

TUC2 | TUC-3 | TUC6 | TUC8 | TUC401M
W% | TUC 146 2-vo| TUC-3-VO| TUC-6-VO| TUC-8-VO |TUC-40 11V

ATi% 30 35 40 45 50 80

g BH& | 1,000 | 1,000 | 1,000 | 1,000 | 1,000 | 1,000
% \/\/B ctix 45 5.6 5.6 5.6 7 7.5

TXC-100 | TXC-150 | TXC-200

W% | 1xC-100-V0 TXC-150-V0 TXC-200-V0
A& | 100 100 100
Btk | 348 42.8 53.8
CHik | 8. 8.1 81

ERE Vo] ZEH#R T L — FUL94AV-0t#MA T,

Ib—w#ij
L=IbF+vIICDOVTIE (D15A—Y) ESEBLIEEL,
D28



1=y X

B

U

IV EiRFE

“TX-L AR

rotyy-—

I’Ja— ~NIN— (BR558247 : 10)
% ;fz sB8CB-2 SBSRCB-2 SB11CB-2
% }ﬂi? SB8CB-12 SB8RCB-12 SB11CB-12
8 3.8

m B o

B <

RWLESEIR

HiERELDOTER

BUEDFEAIRREIC DV TIILHRE (FEIS) - SAERIECEEIRZ £ < THERBD EIFEACZE W,
HENRRE AN ETOTER - 1T1% - MAEEEBA TR IFERICESHEVTLEE L,

W{ERA - (RE - FiEFOSFET
cRE - XA IIESBXEE. BE - BRICAR-o TSI,
- TEE - FREDOEBETIIH ) FLADT, ZTOLIBRBET TR IFEAICESHVWTL

7= 30y,

c BEEIDPD S EVRETHENC LS,

WEICTEER. AT A . BEEBIERK. NOF ALEMER (BFEEDEE). BEER
mAbKZFE (BIBERMmDAEECREIE) . /NOF U RAbKEFE (BIESSDBHBCEE) (CEH
[EMFIF LN,

CBIEAD /AR = TVFEONTEICITTAICTEEL SN,

HEXD{FF. DAL, R LEDTER

ZERRNCDT ) — MROWHRE. BEP LW EEEID TILEE L,

CEREETSINETEMRBREBLIZEPHNETOT. ZTHERICESHEVTL LI,

FHINBIHE D TIER - 114k - HAEE CHERRDO L. ZFERACEZS W,

cRREREITHLRERESE - EERM - BRAECEDFEREL B &NV H N ETDOTIEES

7= &0y,

- BAOBKEIERBREICTIT o TS,
cHEADEFIANEE. BEESH. R#EEEBL. LTHEHEER EERTLEE IF

HA<7Zgw,

- BERERICIE G BNCE 2R A ML R EDP T E WL D BIRETIFEHAL 280,
B E Y FRIBETEEBRTL TSN,
BB TIC BB E BEVC LSV,

BRREBOTER

HMmENE L TOBERIBEDCFERREL ) ETDOTITHEWVWTS L,
WL ®BICDOVWTIEERPHICRBET o TS,

D29



